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日)section1 蝴蝶的生长和蝴蝶农场的问题。第一篇蝴蝶室的

展程，蝴蝶种类不同，注意几个学者各自的观点，同类昆虫

进化。 1-6题 T,F,NG ：1.大多数 tropic country 都养殖蝴蝶答

案在第一段后部找,很多国家养殖2. farms number stop falling T.

1980年British 养殖后 farms number 趋向稳定3. 他们错误估算了

养殖费用 大家误解养殖蝴蝶最容易赚钱4. butterfly farms are

protected by law. 答案在文章末尾 "所以farms need be protected.5.

rare species are difficult to grown NOT GIVEN6. green / glasshouse

make butterfly reduce lifespan FALSE7,8,9题 7选3, butterfly farm失

败的原因:较少品种给予观赏，引进不合适的品种，没有好的

坏境/没有专业的喂养10-13题 选择：（关于sombodys view,建

议上来把题干中人名带到原文定位，比较好找）有一道某人

反对: posting adult paper butterfly另一道为美国的一个很成功

的butterfly farm的主人怎么运送蝴蝶? export / post sleeping

butterflysection2 美国电影的发展,一始的情，然後有人明不同

的器什的，影蓬勃展，一些就公司垮了，派拉蒙，等等。有

一个选择问电影成本的增加造成了什么，制片商更注重

做succesful movie。其他的电影人对那个发明了新的拍摄技术

的人的看法，是copy all he did（大意）段落大

意matching:14-20选择：21-24题完成句子matching:25-28题另：

=V26(P2) ? 关于电影发展。先6道matching，给几个信息，请

你选择文章在哪段中给出的，比较容易：第一个电影院的位



置（A）；电影发展的速度（J）；电影反应人的个性（写star

的那段）；电影主要给人们讲故事（I 右页第一段）；电影

的unclear future (左页最后一段)。接着4道T/F/NG。第一道是

理解人们对电影的反应很重要。第二道是T某（一个俄大导演

）认为火车的那个镜头是最伟大的事件之一。后面是几个选

择：作者描写train是为了表明：impact of the first film；T某认

为电影的特点：passing time；文章的标题：power of big screen

。Section 3比可以探测海底的船。一种是flip ship ,另一种

是hinge ship。29-35题, T,F,NG : 好象有问到hinge比flip便

宜36-40题，maching: A.flip ship B.hinge ship C.both flip ship and

hinge ship D.neither flip ship nor hinge ship1.在less than200米的时

候，谁可以。2.which can not ...in bad weather? C.3.谁需要特殊

的改装4.谁需要用tip把人运到lab里去。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


